



КОММЕРСАНТЪ: "СКР выявил новые подробности в деле директора газовой компании"

Следственный комитет России (СКР) выявил новые эпизоды дела директора одной из газодобывающих компаний, обвиняемого в неуплате налогов на сумму более чем 2 млрд руб. Об этом агентству «РИА Новости» сообщила представитель СКР Юлия Иванова.

«Следователями ГСУ СК России по Москве совместно с органами ФНС России установлены другие аналогичные эпизоды преступной деятельности указанного генерального директора, в результате чего общая сумма ущерба, причиненного бюджету Российской Федерации, составляет более 2 млрд руб.», — цитирует агентство госпожу Иванову. Сейчас, по данным налоговиков, компания начала процесс возмещения нанесенного ущерба.

В СКР продолжают следственные мероприятия по этому делу и планируют установить все обстоятельства совершенного преступления. Гендиректор компании находится под подпиской о невыезде, обвинение против него уже выдвинуто.

Как писал «Ъ», в начале декабря 2015 года полиция уличила российскую газовую компанию в неуплате налогов на 1,2 млрд рублей. При этом название компании и имя бизнесмена не упоминаются.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1008450>